PO3POBKA 30IIUTA 3 IPYKOBAHHOIO OCHOBOIO s5K 3ACIb
JINUCTAHIIIMHOI'O HABUAHHS 3 TEMHU , BAHKIBCHKI 3AJAYI B
KIJABHIA THOOPMATHUIIT”
binoycoea J1.1., Cenoepos O.A.,

XapxiecbKuili HAWIOHANbLHUTL Ne0A202iYHUIL yHIgepcumem
imeni I'.C.Ckoeopoou, Xapkie

[IpononyeTbecst  po3poOka 30mMTa 3 JPYKOBAHHOIO OCHOBOIO, SK MeEpIla
CTYMIHb HIATOTOBKUA KYpPCY JJII BUKOPUCTAHHS WOT0 y JUCTaHI[IMHOMY HaBYaHHI.
[IpuBeneHi npUKIAAM PIMIEHHS OKPEMHUX O0aHKIBCBKMX 3aJad sSK Ha
AITOPUTMIYHUX MOBaX, TaK 1 B CUCTEMi €JIeKTPOHHUX Tabmuis EXCcel, peamizoBaHi
3aco0amMu  301IMTa 3 JAPYKOBAaHOI OCHOBOKW. Hwdkue HaBedeHl CHIAyIOUYU
NPUKIaAH 3 po3p00JEHOro 30IIMTa 3 IPYKOBAHOK OCHOBOIO.

1. Sxwuii 3anmc MoBoto Iackans Binnosinae Bupaxenuio: (X - 3)° ,/|Sn(2” X))

A :abs(X-3)*(sin(2* X)"2 :

b: ((X-3)/sgrt(sin(2*X)): B: ((X-3)-abs(sin(2* X)):
I': (X-3)*sgrt(abs(sin(2* X))):

J: sin(2*X)*(X-3): E: sgrt(abs(sin(2*X)))* (X-3)

2. ®epmep xoue B3sTH mo3uky $20000 y Ganky Ha 10 pokiB s Kymiti
TpakTopa, mia 5 % piuHux. Ky cyMmy npuiieTbcs noramaTtu (GepMepy mOpoKy?
Hanucatu dhopmyny st pilieHHs i€l 3a7a4i 1 3aIOBHUTH TaOJIMII0, BUKOHABIIN
CJeAYyI04l BKa31BKHU:

BCTAaBUTH BIICYTHI O10kM | BunpaBuTu TeKCT Bupimutu 3anauy

B OJIOK-CXEMY pIllICHHS nporpamu Ha [lackari 3 3aco0amMu eJIeKTPOHHOT

3amadi MOMMJTKAMU 1 tabmuii Excel
IPOMyIIEHHIMHU

Ilouatox greg?:]am Primt;
Witel n(‘ Buecox="); A B C D
Readl n( 20) ;

Witeln(‘Cxinexu poxis= ;
oo e Read(n);

Au=A0* Exp(n*Ln(1+T/100));
Witeln (‘Kiuuesa
cymma=");
< Kinemnp

M W N

Takum 4YMHOM, MOXHO 3pOOHMTH BHCHOBOK, IO IIi 3aCOOM CIPHUAIOTH B
NOJAJILIIOMY OUIBII JIErKid ajganTailii LbOro Kypcy 0 JAMCTaHIIHOI GopMu
HaBYaHHS.
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